

# 祛疤痕产品,五一期间免费领

## 388元除疤套装免费送,仅限20套



“13岁时,我不小心被开水烫伤了右腿,大腿上留下一块巴掌大小的疤痕。我一直为此自卑,不敢穿裙子和短裤,夏季也快来了,我心里很苦闷。”时值暮春,初夏即至,有疤痕的朋友又该紧张了,身上的疤痕会随着穿衣的日渐单薄而外露出来,成了疤痕朋友们不愿提起的痛。

大部分疤痕患者都表示,祛疤痕就怕花了冤枉钱没效果,更怕用错了除疤方式而让疤痕严重,也有不少疤痕患者试过不少方法,结果都不尽如人意,手术复发率高,激素依赖性大且只能控制,单靠单一的外用产品效果不佳,这些往往让疤痕患者自卑心理更加严重。

欣奕机构在即将来临的五一举行除疤援助活动,不仅免费赠送中重度疤痕患者除疤套装,更可以到服务中心参与该机构的免费除疤体验活动,活动

详情如下:

**价值388元的除疤产品套装免费送(限前20名顾客)**

**要求条件:**中重度烧烫伤疤痕、青春痘凹陷疤痕及大面积色素沉积疤痕者。

报名后请到服务中心由疤痕医师检测疤痕后免费领取。

**免费修复疤痕三天(每中心限30名顾客)**

**要求条件:**妊娠纹、剖腹产疤痕、手术疤痕、疤痕疙瘩以及外伤疤痕,以前试过不少除疤方法而屡次失败者。

报名参与活动的患者均可获免费检测、护理、理疗、修复疤痕三天的活动。

**报名方式:**紫荆山路66383701 经三路60141078 南阳路69067168 文化路63821828 嵩山路67003723 陇海路60600183

### 相关链接:

欣奕除疤兼疤痕咨询护理修复于一体,彻底解决了消费者花钱多、看疤难等问题,不仅有专业连锁的除疤服务中心和专业的疤痕咨询师指导,而且完善的护理服务让消费者解决了因自己操作不当带来的效果不佳等问题,采用内外兼修的方式逐渐恢复皮肤的生理功能,让消费者重建自信。该机构在全国22省有150家服务中心,已为众多疤痕患者摆脱了疤痕困扰,是目前疤痕患者最为信赖的疤痕服务机构,详情请登录:[www.178590.com](http://www.178590.com)

### 老年眼病患者用啥药

青光眼、白内障、黄斑病、糖尿病视网膜疾病、畏光、眼花、眼干、眼胀、流泪等眼病是老年人常发眼病。老年眼病患者由于全身各系统的功能均有不同程度的衰老,更有一些其他身体疾病,这要求老年眼病患者用药非常讲究。

我国眼病治疗研究权威机构——中国中医研究院眼科教授推荐老年眼病患者使用【复明组合】、【复明组合】药材均采自具有“太白药谷”之称的秦岭主峰太白山,药材纯正,首次采用“专用眼液+内服胶囊”的剂型,对各种眼病进行立体、综合治疗。自2006年上市以来,已成功治愈数以万计的眼病患者,让一个个眼病患者摆脱了疾病的折磨。

详情关注周二、周四郑州晚报。

### 好医生提议:每一个药企教会乡医看一种病

新医改要解决的核心问题就是老百姓“看病难”、“看病贵”的问题,这个问题在农村更加严峻,一些农村地区还出现了“因病返贫”的现象,新医改方案特别指出“要大力发展农村医疗卫生服务体系”,“大力改善农村医疗卫生条件,提高服务质量”。

新医改方案的正式发布,使得乡村适宜医疗技术服务包的全国推广势在必行,并且需要有更多的力量加入进来。上周三,好医生集团在中国医药营销高峰论坛上发出倡议:“每一个药企教会乡医看一种病!”立刻得到了医药企业的积极响应,很多药企的老总都郑重地签下了自己的名字,表示非常支持这个行动。这个行动将使优质的医疗资源覆盖地区越来越广,真正惠及中国百万乡村医生和9亿多农民。

张玉韩

### 白内障、飞蚊症 免费治疗通知

由中华爱眼协会和云南老拨云堂药业共同发起的“眼病救助中国行”活动,已在全国正式开展。各地“拨云眼病救助中心”免费采用眼科名药,组合治疗,替代手术治好眼病。临床验证:多年的白内障、玻璃体混浊、翼状胬肉、黄斑变性、眼底病变等眼病患者治疗3~5天后,视力明显提高0.2以上,按疗程治疗疗效更显著。

“拨云眼病救助中心”在郑州成立以来,已免费治疗眼病患者上千名,许多患者已彻底告别事物模糊、眼干、眼涩、眼痒、见风流泪、飞蚊、重影等症状。

报名电话:0371-60503170,节假日不休息,每天仅限30名

### 千年蒙药 创造心脏病治疗奇迹

近日,沈阳民族医药大学江格尔教授指出:血毒攻心是心脏受损的本因。血液中的“毒素”淤积在管路中形成血栓,造成管路堵塞,锈蚀管壁,让血管变硬、变脆,心脏供血受阻,心肌细胞大面积坏死,加重心脏负荷,出现心慌气短、胸闷胸痛、心律失常等心脏病症状,并最终导致冠心病、心绞痛、心肌缺血、心力衰竭等心脏病。

【脉瑞康】从沉香、广枣、檀香、紫檀香、红花、肉豆蔻、天竺黄、北沙参等8味蒙药中提取“八味活心肽”,能全面激活心肌细胞,短时间内清除血液中的毒素,自主修复受损的心脏组织;同时具有溶解冠状动脉“栓子”的作用,可以疏通狭窄的冠脉,彻底解决心脏病发病的根源问题。针对心脏病症,当天止痛。3天缓解胸闷气短、心慌心悸,3个疗程康复心脏病。

咨询电话:0371-65077553,亚细亚医药部负2楼专区、紫荆山百货楼医药部4区、怀仁堂(黄河路服装市场东)、泰隆大药房(群艺宫东门)有售。

### 健康资讯 JIANKANGZIXUN

这里有最实用的信息

## 吃一顿早餐 一天不吃降压药

“北京那边有个高血压患者,已经停药10多天啦。”

“是呀,听说他们也是在学香港人,香港人就是在餐桌上治心脑血管病,就一顿早餐一天不用吃降压药啊。”

“对,我们也应该向北京人学习,为了自己的健康,什么方法好就学啥!”

这几天自从我市报道餐疗以来,很多人都通过各种途径打听北京人餐疗消息。有关部门从北京打来电话证实:确实相当一部分人,10天前已经停药了,目前还有6万人在进行餐疗,正等着停药这一天。

北京安贞医院心血管科主任黄教授说:治心脑血管病、高血压就怕复发、怕反弹,常年吃药,伤肝伤肾,更伤血管,会加重病情。常年溶栓、扩血管,会导致血管变得很薄很脆失去弹性,容易崩裂出血,引发心脑血管梗。

向北京人学习我们也多活20年

现在我们已经了解那个吸脂早餐是一种叫做吸脂膳的物质,它不是降压药!它是生物界唯一的一个带正电荷长分子链结构,像一颗拖着长尾巴的“哈雷彗星”,能吸走血液中带负电荷的胆固醇、氯离子、药毒。它含有18种氨基酸、丰富维生素、微

量元素,能恢复人体自身调节血压血脂的能力,营养心肌细胞、修复心脑血管,不但无药害无依赖,反而营养了身体,无疑是一种长寿疗法。

市人民医院老专家说:每天吃一顿吸脂早餐,就像每天给血液排一次毒,给血管洗一次澡,把心脑血管病、高血压致病元凶血脂清除体外。餐疗,无药害无毒副无依赖还营养,病人药吃得越少,身体会越吃越好,这样至少能多活20年。

目前,餐疗普及活动在我市正式开展,读者可拨打郑州餐疗宣教组电话0371-68775525了解详情。

## 海发消毒洗菜机您用了吗

2月11日,国内许多媒体报道了一条新闻:8岁男孩长胡须,7岁女孩来月经。许多家长称:这样的悲剧正在不断地上演,孩子们出现了可怕的性早熟症状。我国著名的科学家张振天指出:主要是长期食用了含有催长激素的食物造成体内积毒引起的。农药残留更可怕,果蔬中的农药残留物在人体内长期积累会引起慢性中毒,以至诱发多种慢性疾病,如肌肉麻木、高血压、心脑血管病、糖尿病、肝病、肾功能衰竭,甚至肿瘤等。

海发全自动消毒洗菜机的问世,解决了清洗果蔬表面残留附着物的问题。

海发全自动消毒洗菜机独家采用八极活

氧发生气产生八极活氧水,有效去除蔬菜、水果深层的农药残留,以及鸡鸭鱼肉中的激素、抗生素,并能迅速杀灭餐具、玩具表面的乙肝和大肠杆菌病毒。

海发全自动消毒洗菜机科学洗菜不用手,饭前洗菜,餐后碗筷消毒,解放您的双手,走进高档家庭,只需轻轻一按,呵护家人健康。

打进热线有超值惊喜,前100名可享受团购价,这样的机会很难得,赶快拿起电话订购吧。

订购热线:0371-61262566、61596600 (市内免费送货)

## 糖尿病防治突破性进展——化糖疗法成功取代降糖药 糖尿病人有望告别打针吃药

吃降糖药似乎已经成为了糖尿病人的潜规则,许多患者在服用降糖药物时重复发生着低血糖或肝、肾中毒,降糖到底管用吗?连日来,部分相关媒体刊出了《空穴来风,降糖药下架了?》《调查:化糖要赶降糖药下架了?》等,在绿城掀起了巨大反响,许多读者恍然大悟,原来降糖是治不了糖尿病的,只有化解血糖才能真正降血糖,才能敢吃敢喝。有读者激动地说:看来降糖药真的要被化糖赶下架了!

近来,一种全新的化糖药物“黑蚁化糖胶囊”在亚细亚商场负一楼医药部一区以其超

低的价格、大幅度的买赠和卓越的疗效迅速被糖尿病人认可,掀起了一阵糖尿病人换药风暴,许多药店的门市都排起了长队,更有一些药店出现了断货现象。

“黑蚁化糖胶囊”是经过国家严格审批,具有化糖和提高免疫力的双重作用,不仅能够将血糖转化为能量,更能提高人体免疫力,使糖尿病人像健康人一样生活,更不用担心心脑血管疾病的发生。

“黑蚁化糖胶囊”为了尽快使更多病人受益,现低价推广,并有大幅度买赠活动,详情咨询61806966

## 春季减肥 三大误区

春天是减肥的好日子,但很多MM用尽了方法,却没有什麼效果,究竟是什么阻挡了我们的减脂计划呢?

**误区一:不吃肉就没有“油脂”摄入**

“我都不吃肉了,怎么还长肉呀?”其实这是误解。瓜子、花生、核桃等这些硬果类食物的成分几乎一半以上都是油脂,如果你爱吃这些东西也等于吃了很多脂肪。脂肪是减肥的大忌,为防止发胖,就要少摄入脂肪含量高的食物,不管植物油和动物油都要少吃。

**误区二:不吃主食就能减肥**

为减肥,很多MM都选择不吃主食,用吃零食、喝甜饮料来填饱肚子。赶快停止吧!这些可都是你减肥的大敌。零食中碳水化合物、蛋白质、脂肪的成分几乎都有,吃零食就等于吃能量,大多数零食的能量还很高,产生的能量消耗不了,减肥怎么会成功?

**误区三:害怕吃减肥药**

经过严格科学论证的减肥药物是人类战胜肥胖的有力武器,医学界专家们有大量学术研究成果支持减肥药物在健康减肥中的重要作用。专家指出:治疗肥胖的最佳方案就是“适量运动+合理饮食+合理用药”。要想减肥成功,选择一种科学的减肥药很有必要。以减肥第一品牌曲美为例:一方面能保证减肥者在每日三餐中摄取必需营养,防止食物中多余热量摄入;另一方面增加人体新陈代谢速度。只需每日服1粒曲美,从血脂开始,由内到外至腰、腹、臀、颈等部位多余脂肪都可以大大减少。 周华